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Egészségünkért és gyermekeink jövıjéért 
 
Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete az elmúlt években kiemelt figyelmet fordí-
tott a lakosság egészségügyi alapellátásának biztosítására. Erre kényszerítette az a körülmény, hogy 
településünk mintegy 30 km távolságra található a magasabb szintő egészségügyi ellátást biztosító 
egri, illetve gyöngyösi kórházaktól.  
 
Egyik legfontosabb feladatunknak tekintettük egy új egészségügyi központ megvalósítását, amely 
magába foglalna              
2 háziorvosi rendelıt,     
1 fogászati rendelıt és a 
mikrotérség lakosságának 
ellátását szolgáló 
központi orvosi ügyeletet.  
A cél érdekében az 
önkormányzat 2003 
novemberében 14,7 
millió forintért 
megvásárolta az ÉMÁSZ 
kirendeltség épületét, 
majd a következı évben 
2,2 millió forintos 
költséggel elkészültek a 
kiviteli tervek. Az épület 
adottságait kihasználva – 
a beruházási és üzemeltetési költségek optimalizálására is tekintettel, - ebben az épületben nemcsak a 
település egészségügyi alapellátását biztosító egészségügyi központot, hanem mentıállomás megvaló-
sítását is terveztük.  
 
A mentıállomás Recsken történı kialakításának szükségességét indokolja, hogy:  

– a mentık kiérkezésének legrövidebb ideje is 35 perc, amely idıtartam a nehezen járható téli 
útviszonyok során, a kanyargós hegyi utakon tovább növekszik;  

– a kistérségre jellemzı, nagy hagyományokra visszatekintı falusi- és gyógyturizmus miatt ide 
látogatók számával, az egészségügyi ellátást igénylık létszáma idıszakosan megnövekszik.  

 
A térségben elfoglalt földrajzi helye alapján a recski központi orvosi ügyelet a legalkalmasabb hely az 
észak-mátrai településeken nélkülözött mentıállomásnak. Számításaink szerint e feladat, a tervezett 
egészségügyi központ fejlesztéssel együtt lenne a legkisebb költséggel megvalósítható.  
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A 2007. évben megjelent az ÉMOP 4.1.1./A el-
nevezéső pályázati kiírás segítségével elérhetıvé 
vált a tervezett fejlesztés megvalósítása. A pályá-
zat keretében az önkormányzat 149.935.000 Ft 
összköltségő beruházáshoz 95 %-os támogatást 
(142.438 000 Ft ) igényelt.  
 
Örömmel számolok be arról, hogy az „Egész-
ségügyi szolgáltatások fejlesztése/kistérségi járó 
beteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, 
járóbeteg szakellátás korszerősítése” keretében 
meghirdetett pályázaton önkormányzatunk 
121.556. 000 Ft  összegő, vissza nem térítendı 
támogatásban részesült. 
 
A önkormányzat által biztosítandó önrész így 
28. 379.000 Ft összegre növekedett és az idıköz-
beni ÁFA szabályok változása miatt költségeink 
várhatóan további 5 %-al (6.247.000 Ft) növe-
kednek.  
 
A beruházás során nettó 663,5 m2 alapterület 
megépítésére/felújítására kerül sor, melybıl a 
mentıállomás 241 m2 alapterülető, amely az ösz-
szes építési terület 36.3 %-a. 
A tervezett beruházási költség magába foglalja az 
épület második szintjén kialakításra kerülı, 112 
m2 alapterülető mentıállomás mőködését bizto-
sító iroda helyiségek és szociális létesítmények, 
valamint a 129 m2 alapterülető 2 állásos garázs, 
gépkocsi-mosó, kiszolgáló létesítmények és par-
koló kialakításának költségeit. 
Egy pályázat benyújtása azonban – bármilyen 
gondosan és pontosan készítjük is elı –, még 
nem garantálja a sikert. Ez motivált bennünket, 
amikor úgy döntöttünk, hogy egy másik (koráb-
ban egyszer már elutasított) pályázaton is indu-
lunk, községünk óvodájának mielıbbi felújítása 
érdekében.  
Az óvoda a mőemlék-jellegő Jámbor Vilmos 
kúria épületében található. A szép épület számos 
gondot okoz az önkormányzatnak (pl. tetı beázá-
sa) és jelenleg az OKM rendeletben elıírt feltéte-
leket sem teljesíti maradéktalanul, pl. nincs tor-
naszobája, a kiszolgáló helységek sem teljes kö-
rőek, az akadálymentesítés nem megoldott. A 
fenti problémák orvoslása az épület teljes felújí-
tásával lehetséges.  
 
A pályázatot 2008 februárjában nyújtottuk be, az 
elızetes számítások szerinti 147.137.000 Ft  
beruházási költség 90 %-ának elnyerése érdeké-
ben.  

Sajnos a pályázati kiírás alapján az óvodánkra 
vonatkozó pályázat iskolákkal került versenybe, 
mely intézményekre vonatkozóan a bírálatot 
megalapozó pontrendszer sokkal kedvezıbb volt. 
Ezért a jegyzınkkel együtt írásban összegeztük 
észrevételeinket – és országgyőlési képviselınk, 
Sós Tamás úr segítségét is kérve – kezdeményez-
tük a pályázat újbóli bírálatát. A pályázat máso-
dik fordulós bírálatáról és a végleges döntésrıl 
2009. október 13-án kaptunk értesítést.  
İszintén remélem, hogy nemcsak az önkor-
mányzat tisztségviselıinek és képviselıinek, az 
óvoda dolgozóinak és a gyermekek szüleinek 
örömére is szolgál, hogy a „Csengıvár Óvoda 
korszerősítése Recsken” címő, ÉMOP-
4.3.1/2/2F-2f-2009-0015  jelő pályázatunkat a 
Regionális Operatív Programok Irányító Ha-
tóság 114 214 926,- Ft összegő támogatásra 
érdemesnek ítélte. 
Természetesen a beruházások költsége a közbe-
szerzési eljárások lefolytatásának eredményétıl 
függıen még változhat. 
A gyermekek érdekeit tartottuk szem elıtt akkor 
is, amikor egy közterületi és egy intézményi ját-
szótér kiviteli költségeihez kértünk pályázati 
támogatást.  
A két pályázat közül a községi parkban mintegy 
6,5 millió forintból megvalósítandó játszótérhez 
5.525.000 Ft összegő támogatást nyertünk el. Az 
óvoda területén tervezett játszótér nem nyert tá-
mogatást, erre fejlesztésre az épület rekonstruk-
ció részeként, anyagi lehetıségeink függvényé-
ben kerülhet majd sor. 
 
Tisztelt Olvasó!  
 
Az elnyert pályázatok megvalósítása nagy lehe-
tıség településünk fejlesztésére, de komoly fel-
adat elé is állít minket. E célok megvalósításához 
szigorúan át kell értékelni gazdálkodásunkat, 
hogy biztosíthassuk a több milliós önrészek ren-
delkezésre állását. A tervek megvalósítására kell 
erıinket összpontosítani, ezért kisebb jelentısé-
gő, halasztható feladatokról le kell mondanunk. 
A lemondás nemcsak a testülettıl kíván áldoza-
tot, hanem a lakosságtól is. Ezért kérjük az Önök 
megértését és a fejlesztések megvalósításához 
erkölcsi támogatásukat.  

  
 

Holló Imre 
 polgármester 
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Tanévkezdés a Jámbor Vilmos Általános Iskolában 
 
Általános Iskolánk 2009-2010-es tanévkezdése 

zavartalan volt. 
Az elızı tanévben 22 nyolcadik osztályos tanulónk 
végzett, az elsı évfolyamra 17 gyermek iratkozott 
be. Így Általános Iskolánk jelenlegi létszáma 175 
fı.  
Az alsó tagozat 2. és 3. évfolyamán alkalmaztunk 

csoportbontást matematika és magyar irodalom 
tantárgyakból. 
A harmadikosok úszásoktatására az idén is sor ke-
rül a parádfürdıi Erzsébet-szállóban Lengyel Lajos 
testnevelı tanár vezetésével. Felsı tagozaton emelt 
szintő idegen nyelv és az informatika oktatása az 
elızı évhez hasonlóan folytatódik. A tehetséggon-
dozást e tanévben is szakkörök keretében biztosít-
juk diákjainknak (szaktárgyi, kézmőves, mővészeti 
és sport). Tanulóink felzárkóztatására „Integrációs 
pályázat” keretében, tantárgyi megsegítı órákon 
van lehetıség. 
A hittanoktató személyében változás történt, alsó 
tagozatban Borsos Mátyásné, Erzsike néni, felsı 
tagozaton Vas Imre Zsoltné tartja a foglalkozáso-
kat. Szeretném megköszönni Czene Ilona elızı 
hittanoktatónk több éves munkáját. 
 
Továbbra is ápoljuk jó kapcsolatunkat a helyi 

Csengıvár Óvoda pedagógusaival. A mátra-
derecskei általános iskolával segítı együttmőködé-
sünk az idén is megmaradt.  
Iskolánkban a Diákönkormányzat e tanévben is 
aktívan mőködik.  
 
Változott a tankönyvellátás rendje, a tankönyvek 

árát nem augusztus végén, hanem az elızı tanév 
végén kellett a szülınek kifizetni. Tapasztalatom 
szerint a változtatás segítség a szülıknek, hiszen a  
tanévkezdéssel járó anyagi terhet sikerült megosz-
tani. Ezúton szeretném megköszönni a szülıknek, 
hogy biztosították a megfelelı felszereléseket 
gyermekeiknek a zökkenımentes tanév indításához. 
Köszönetet mondok a Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzatnak is, hogy tanszerekkel kiegészítették az 
arra rászoruló gyermekek felszerelését. 
 
A szülıi munkaközösség vezetıje e tanévtıl 

Földháziné Pap Éva, aki szülıtársaival együtt nagy 
lelkesedéssel látja el a feladatát. Ezúton szeretnék 
köszönetet mondani az elızı vezetınek: Maruzsné 
Tótok Tímeának, a több éven át végzett áldozatos 
munkájáért. 
 
Nyáron a legjelentısebb felújítás a tanári szoba 

padlócseréje és festése volt. Kisebb munkákra      

 
is sor került - elsı és ötödik osztályosok tanterme, 
beépített szekrények, folyosórészek szépültek meg. 
Az elsı osztályosokat szeptemberben új padok 
várták, melyet „Integrációs pályázat”-i pénzbıl 
vásároltunk.  
Így már minden alsó tagozatos osztályba új bútor 
került. 
A nyár folyamán elkészült az iskolaudvar új kerí-

tése, mely elé szeptemberben tujákat ültettünk. Az 
évindításra az udvari játékok festése is megtörtént. 
Az udvar elkerítésével a gyerekek biztonságosab-
ban játszhatnak a szabadidıs foglalkozásokon. 
Iskolánk új fénymásolót vásárolt az évkezdésre. Az 
udvar fejlesztését és a fénymásolót a jótékonysági 
bál bevételébıl fedeztük. 
Ez a tanév is igen sok és nehéz feladatot ad az is-

kolavezetésnek és a nevelıtestületnek egyaránt. 
Továbbra is azon vagyunk, hogy a megnövekvı 
feladatokat ellássuk, és iskolánk eredményesen 
mőködjön. 
Ezúton szeretném megköszönni az Önkormány-

zatnak az évindításhoz, felújításhoz nyújtott segít-
ségét, és támogatását. 
Eredményekben gazdag tanévet kívánok 
Mindannyiunknak!  

Hollóné Bódi Katalin 
igazgató  

 

HELYESBÍTÉS 
A Recski Hírmondó 2009. augusztusi számában 
megjelent „Aranydiplomások köszöntése” c. 
cikkben a többször helyesen közölt Gál Tiborné 
neve – egy alkalommal tévesen került feltünte-
tésre „Iviczné Erzsike néni” néven, melyet ezúton 
helyesbítünk Ivicz Erzsike néni-re. Az elírásért 
szíves elnézést kérünk. 

   Hollóné Bódi Katalin 
Igazgató 
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NyáridézıNyáridézıNyáridézıNyáridézı   
Falunap 2009. augusztus 15-16-17. 

(összefogás – recski módra) 
 

Az Önkormányzat Oktatási-, Mővelıdési 
és Sport Bizottságának tagjai, civil szervezetek 
vezetıi, és a vendéglátással foglalkozó vállal-
kozók nagy lelkesedéssel fogtak a „II. Újke-
nyér és Pogácsa Fesztivál” megrendezéséhez. 
A múlt évben jól bevált programok mellett, 
számtalan új ötlet is elıkerült a beszélgetések 
során, amelybıl elég sok program megvalósult 
a három napos rendezvény alatt.  

Az események több helyszínen zajlottak és 
úgy érzem, minden korosztály igényeit próbál-
tuk kielégíteni. Már pénteken kezdıdtek a 
programok a Pannónia Parkban rendezett  
Nosztalgia bállal és egy csillagvizsgáló bemu-
tatóval. 
Kis Tamás és felesége Kati mindent megtet-
tek, hogy vendégeik jól szórakozzanak. 

Szombaton és vasárnap színvonalas elıadá-
sok, bemutatók, egészségvédı és sportprogra-
mok várták az érdeklıdıket ugyanitt. 
Szombaton a falutábláknál pogácsával köszön-
tötték a Recskre érkezıket. Köszönet a kíná-
lóknak (Gál István és felesége Judit, Keserő 
Albert,felesége Zsani és kisfiuk, Mezei Melin-
da, Koch Kata). 

A Bódi pékség udvaráról 9,15 órakor indult 
útjára az újkenyér, melyet viseletbe öltözött 
felvonulók zenés kísérettel vittek az ünnepség 
helyszínére. 
Felvonultak: a Kenderszer Néptáncegyüttes, 

Hajnalcsillag Néptáncegyüttes, az Örökzöld 
Társulat Nyugdíjas Klub tagjai, Vizitke tánc-
csoport tagjai és mindazok, akik szívesen hord-
ják a népviseletet jeles alkalmakkor.  
 

Köszönet Bódi Szabolcsnak, aki megsütötte az 
újkenyeret és Mihala Mihályné Margit néni-
nek, aki segítette a fiatalokat az öltözködésben, 
Sıregi Péternek és Brassai Juditnak, akik 
megszervezték a fiatalok ünnepi felvonulását. 
A szépen feldíszített vasútállomás elıtti téren 
színpad várta a felvonulókat, ahol Holló Imre 
polgármester megnyitotta a Falunap-i rendez-

vényeket és Hugyecz János köszöntötte a ven-
dégeket. Kiss Csaba esperes úr megáldotta a 
kenyeret, sokak kívánságára és örömére. Na-
gyon szép és megható volt, köszönet érte.  

A sátrakban kenyér- és pékáruk, valamint 
különbözı bemutatók várták a vendégeket. 
Népszerő volt a Nagyközségi Könyvtár sátra, 
ahol Nemes Marianna könyvtáros és lánya, 
Katika várta az érdeklıdıket. Itt az ügyes ke-
zőek találtak kellemes idıtöltést és kapták meg 
ajándékba a finom pogácsa recepteket. 
Mellettük egy nagyon érdekes, sok türelmet 
igénylı technikai sportág, a modellezés min-
dennapjaiba tekinthettek be a vendégek. Vasas 
Zoltán tanár úr és a modellezı szakkör tagjai 
modellek bemutatásával, röptetésével és vetí-
téssel szórakoztatták a közönséget.  

A Heves Megyei Diabétesz Szövetség in-
gyenes cukorméréssel és tanácsadással várták a 
cukorbetegeket. Köszönet érte Keller Józsefné 
Katinak, Lucynak és csapatának. 
A pogácsasütı verseny lebonyolítását, díjazá-
sát Katonáné Balázs Mária és Kalóné Kato-
na Eszter vállalták és a zsőri döntése után a 
díjakat átadták. A zsőri tagjai Fodor Istvánné 
Marika és Bódi Szabolcs voltak. 
A mősorban felléptek: az óvodások Tóhné 
Bujáki Katalin, Bódi Csabáné óvónık vezeté-
sével, a Mátraderecskei Asszonykórus, a 
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Mátraballai Hagyományırzık, a Kenderszer 
és a Hajnalcsillag néptáncegyüttesek, a Fekete 

Rózsák roma táncegyüttes. 
A nap színfoltja volt az a szavazás, melyet a 

falu lakói a „Virágos házak, szép kertek” ver-
senyre  készült fotókra adhattak le. 

 
Amikor készen lett a finom ebéd, több mint 

500 ember várta türelmesen az ízletes ételek kós-
tolóját, melyekért köszönet a következı szerve-
zeteknek, vállalkozóknak: Koch Árpád Arany-
szarvas VT. elnökének és segítıinek, Németh 
József Kanázsvár VT. vadászmesterének és 
segítıinek, Fábián János Búzásvölgyi Hor-
gászegyesület vezetıjének és Pabolkov Sán-
dornak, Ficsór Mária Hangulat étterem veze-
tıjének, Vincze Miklósnak és Tóth Nándorné 
Veronka néninek, Maticska pékségnek, vala-
mint a Beretka Pékségnek. 

Ebéd után a nyugdíjas bányászok köszönté-
se következett oklevéllel. Az Örökzöld Társulat 
Nyugdíjas Egyesület tagjai bányász-dalokat éne-
kelt. Megható volt látni a 75 év feletti emberek 
örömét, hiszen a bányászat volt az életük, a fia-
talságuk.  

A Mővelıdési Házban színvonalas és érdekes 
falvédı kiállítást tekinthettek meg az érdeklıdık, 
nagyanyáink konyhájának hangulatát idézve. Az 
ötletadó és szervezı Pataki Lászlóné munkáját 
Verebélyi Balázs segítette.  

Délután tekebajnokság zajlott a Mővelıdési 
Ház udvarán. A szervezést és lebonyolítást idén 
is Borsos Mátyás vállalta, segítıje Szabó István 
volt. 

Este a tıle megszokott profizmussal tartotta 
meg koncertjét a Mátrai Visszhangok  
Vegyeskar. A szervezést Dr. Sófalvi Antalnak 
köszönjük meg.  

A késı esti órákban Salamon Miklós és 
Bujáki Balázs húzták a talpalávalót a táncolni 

vágyók örömére. Tőzbotosok bemutatója tette 
felejthetetlenné az éjszakát. 

Vasárnap Szentmisén vehettünk részt, majd 
a Liget fogadóban kóstolhattak palóc ételeket a 
látogatók. 

Délután a sporté volt a fıszerep. Rózsa Ti-
vadar vezetésével diák-tornát rendeztek 3 tele-
pülés ifjú focistáinak. Ezután a felnıtt-torna kö-
vetkezett 3 csapat részvételével, melyet Gál Gá-
bor és Oláh János szerveztek. 

A csarnokban asztaliteniszezık várták az ér-
deklıdıket Gál József, Kapitány Károly veze-
tésével.  

A megfáradt sportolókat Nagy Károlyné, 
Kolozsváriné Tarjányi Mária és Kochné Holló 
Edit vendégelte meg a Vincze Miklós által ké-
szített finom gulyással. 

A Mővelıdési Házban Orosz László Cser-
hát-díjas festımővész „Mátrai tájak” festmé-
nyeibıl kiállítást nézhetett meg az érdeklıdı 
közönség. 

Az innivalót a rendezvényeken Pócs István 
és Kóti Zsuzsanna vállalkozók szolgáltatták. 

Külön dicséret illeti Sípos Bélát és csapatát, 
akik munkájukkal (parkosítás, festés, sátorállítás, 
takarítás, színpadépítés) hozzájárultak a rendez-
vény sikeréhez. A polgárırök – Bocsi Zsolt, 
Danczinger Géza, Gál István, Holló Róbert, 
Komlósi György, Maruzs Sándor, Maruzs 
Gábor, id. Suha József, Szőcs László -  most is 
biztosították a programok zavartalan és sikeres 
lebonyolítását. 

A hosszú cikk és a felsorolt nevek bizonyít-
ják, hogy szép példáját láttuk az összefogásnak. 
Várjuk a falu minden lakóját decemberi ad-
venti programjainkra is. 

 
Kochné Holló Edit 

Oktatási-, Mővelıdési és Sport 
Bizottság elnöke 
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„Virágos házak, szép kertek” 
 

A települést járva, udvarokra bepillantva gyakran 
megfogott a színes, virágoskertek, porták látványa, 
gyönyörködtetı volt! 
Örömünkre szolgál, hogy a lakosság ilyen sokat 
tesz környezete szépségéért. Sok lakóház udvarán 
és környékén elırelépés, hogy nyírják a füvet, 
tisztítják az árkot, parkosítanak és bátran 
megszólítják, ha valaki szemetel. 
A „Virágos házak, szép kertek” fényképes 
bemutatása a Falunapon az Oktatási-, Mővelıdési 
és Sport Bizottság ötlete volt, az elsı lépés az 
érdeklıdés felkeltésére a lakosság felé. Úgy 
gondoltuk, valamilyen módon szeretnénk elismerni 
az emberek munkáját, mellyel szebbé teszik a 
környezetüket és a települést. Sajnos nekünk is 
kevés anyagi lehetıségünk van a díjazásra, de talán 
értik Önök is, hogy nem az anyagi elismerés volt a 
célunk. 
A következı évben, a pozitív, építı jellegő 
kritikákat átgondolva, nyár elején készítjük a 
fotókat, hiszen akkor a legvirágosabbak az 

ablakok, udvarok. A tavaszi Hírmondóban részletesen megírjuk majd, milyen lehetıséggel élhetnek a lakók, 
hogy udvaraik legszebb része kerüljön bemutatásra a kiállításon. 
Még egyszer gratulálunk a lakosság szavazata szerinti elsı öt legvirágosabb ház tulajdonosának: Vincze Mik-
lósnak, Balla Tibornak, Törökné Tóth Máriának, Pálfi Lajosnénak, Koska Istvánnak. 
Buzdítunk mindenkit, hogy keljenek versenyre a gyıztesekkel. 

Kolozsváriné Tarjányi Mária 
Oktatási-, Mővelıdési és Sport Bizottság tagja 

 

Látogatóban itthon… 
 
Sok turista szívesen látogatja településünk egyik 
látványosságát, a Strucc-farmot. Óvodásaink is 
gyakran kirándulnak ide, hiszen az egyre bıvülı 
látnivalók, az állatok sokasága és a 
játéklehetıségek vonzzák ıket. 
A farm gazdája, Topolyai Tamás, mindig 
kedvesen fogad minket. A gyerekek jól ismerik 
ıt, hiszen gyakran szüleikkel is újra eljönnek 
ide. Az élményben gazdag kirándulás után, 
mindig gyönyörő, a látottakkal kapcsolatos 
rajzok készülnek az óvodában, melyeket 
kiállítunk. A bemutatott fénykép az utolsó 
kirándulásunkról készült egy forró nyári napon. 
A hosszú úton igen megszomjaztunk, jól esett, 
hogy Tamás ásványvízzel fogadta a gyerekeket. 
Alaposan megfigyelhettük a háziállatokat, bıvíthettük gyermekeink természetismeretét. Az állatok közelsége 
pozitív érzéseket váltott ki óvodásainkból. Nevükön szólították a lovakat, simogatták, etették az állatokat, ezál-
tal kialakulhatott bennük az állatvilág iránti szeretet, érdeklıdés. 
Ezúton is megköszönjük Tamásnak a lehetıséget és kívánjuk neki, hogy még sok érdekes és különleges 
állatot nevelhessen a farmján, mindannyiunk örömére. 

Kolozsváriné Tarjányi Mária  
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           Óvónı 
SZIVÁRVÁNY GYERMEK KÉPZİMŐVÉSZ TÁBOR  

RECSK - 2009 
 
 Ez év nyarán, immár hetedszer került 
meghirdetésre és megrendezésre a 
gyermek-képzımővész tábor Recsken 
a községi mővelıdési házban, 2009 
június 23-tól 28-ig. 
   A már hagyományosnak mondható 
programokban az agyagozás és 
korongozás, a rajzolás és festés 
különbözı technikákkal, s a kézmőves 
foglalkozások alkották az egyes napok 
eseményeit. 
   A  tábor programját ez évben is egy 
autóbuszos kirándulással színesítettük, 
melyen a résztvevık rajzeszközökkel fel-
szerelve a Búzásvölgyi tóhoz kirándultak, 

s rajzolták a csodálatos tájat. Hazafelé jövet mőterem látogatásra került sor. Orosz László Cserhát-
díjas festımővész mőtermét tekinthették meg gyermekeink, s mondhatom óriási élmény volt számuk-
ra a mővész tolmácsolásában hallani, látni a sok szép festményt, s azok készítésének történetét. 
   A tábor munkáját, - mint minden évben - pedagógusok és képzımővészek irányították, nagy türe-
lemmel és szaktudással, ugyanakkor teret engedve a gyermeki képzelıerınek és fantáziának. 
   A tábor alkotásait bemutató és reprezentáló kiállításra a hét munkáiból válogatva, közel 90 alkotást 
mutattunk be. Minden résztvevı emléklapot kapott, s most is kiemeltük a dicséretre méltó gyermeke-
ket, akik jutalomban részesültek. 
   Az eddigi táboroknál is lehetıséget adtunk a Recsken nyaraló, vagy más településen lakó tanulók-
nak a táborban való részvételre. Így ez évben a 20 recski tanuló mellett, heten jöttek 
Mátraderecskérıl, hárman Parádról, s az itt nyaralók közül voltak résztvevık Füzesabonyból, 
Karácsondról és Galyatetırıl is. Összesen 34 gyermek dolgozott a táborban. 
   Az idei táborban, de nyugodtan mondhatom, hogy a kezdetektıl fogva, olyan képzımővészek és 
pedagógusok segítették a tábor munkáját, akik önzetlenül és térítésmentesen vállalták ezt a felada-
tot. Név szerint: 
   Zeller Ferenc festımővész, Orosz László festımővész, Csehné Bódi Csilla képzımővész rajz-
tanár, Gáspár Emil képzımővész rajztanár, Fásiné Fodor Katalin óvónı, népi fazekas, Vitézné 
Kovács Krisztina pedagógus, Sneider Tibor festı, Pabolkov József vállalkozó. 
   Köszönet Hugyecz Jánosnak, aki lelkes híve és támogatója a kezdetektıl a Szivárvány Tábornak, 
a tábor és a kiállítások megszervezésének, az iskola és a mővelıdési ház kapcsolatának erısítése-
ként. 
Köszönet a Kıbánya Vállalat vezetésének, az autóbusz évenkénti biztosításáért. 
Köszönet a Nagyközségi Önkormányzatnak, az évek óta biztosított anyagi támogatásért, minden 
segítségükért. 

Gáspár Emil 
    táborvezetı 

Emlékezetes nyaralás a KaritásszalEmlékezetes nyaralás a KaritásszalEmlékezetes nyaralás a KaritásszalEmlékezetes nyaralás a Karitásszal    
 
A helyi Karitász Csoport lelkes tagjainak és a tá-
mogatásoknak köszönhetıen ismét sikerült egy 
gazdagító, emlékezetes nyaralást szerveznünk a 
recski gyermekeknek. Július 27-tıl augusztus 2-ig 
egy teljes hetet töltöttünk Egerben, olyan tapaszta-
latokat, élményeket szerezve, melyekért mások 
sok-sok kilométert tesznek meg. 
Látnivalók sokaságában gyönyörködtünk: meg-
másztuk a Minaretet, megtekintettük a Kopcsik 

Marcipánia remekmőveit, a Líceum Csillagvizsgá-
lóját, a Periszkópot, a Varázsterem különlegessége-
it. A várban a Panoptikum, a Kazamata, a 3 dimen-
ziós filmek ejtették ámulatba a gyerekeket és felnıt-
teket egyaránt. Természetesen a strand volt az 
egyik fı attrakció, ahol a gyermekmedence csúsz-
dáit és játszóterét egész napra birtokba vettük. 
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A Tőzoltó-múzeumban minden jármővet kipróbál-
tunk, sisakokat felpróbáltunk… Délután pedig élı-
ben láttuk a mai tőzoltóság egri bázisát, ahol tátott 
szájjal figyeltük mindannyian a bemutatót, a próba-
riadót… 
A Szemfényvesztı kiállítás mindnyájunkban mély 
nyomot hagyott. Vaksötétben botorkáltunk lakás-
ban, játszótéren, labirintusban. Csak a vezetık 
hangja irányított minket. Minden gyermek a leg-
kedvesebb élményei között említette. 
Végigjártuk még a Város a város alatt címő kiállí-
tást, amely a város alatti pincerendszerben van.  
A Rendırség is fogadott bennünket – rendırmoto-
rokon feszítettek Recsk fiai és lányai. 
A lovas tanya „rémei” is mi lettünk. Mindenki lóra 
pattanhatott, voltak, akit csak sétáltattak, a bátrab-
bak pedig ügethettek is. A beígért éjszakai túrától 
berezelı gyerekek buzgón imádkoztak esıért. Ez 
meghallgatásra is talált, bırig áztunk. 
Élmény marad minden esti séta, a játszótéri ugrálás, 
mászás, pörgés-forgás…, kosarazás, focizás, szö-
kıkútban pancsolás, a Dobó téri bővészek, a tőzijá-
ték…, a szülık látogatása (Kisebbségi Önkormány-
zat vezetıi) -, a  közös foci. 
Kényelmes szállás, nagy udvar, focipálya, füves 
rész, nyársaló szolgálta zavartalan pihenésünket. 
 
Vasárnap szentmisén imádkoztunk a táborhely 
szomszédságában lévı Fájdalmas Anya templom-
ban, majd megnéztük a Bazilikát is. 
Az iskolavezetés és több tanár néni is meglátogatott 
bennünket. 
A gazdag program mellett bizony elfáradtak gyer-
mekek is, felnıttek is egyaránt. 
 
A segítık között volt 18 évestıl a nyugdíjasig min-
den korosztály, akik egymást váltva - de legalább 
4-5 fı - felügyelt a rakoncátlan gyermekekre. Es-
ténként egri segítık is bekapcsolódtak. A felelıs-
ségteljes munkára szeretetbıl áldozták szabadide-
jüket, energiájukat, türelmüket: Balákné Kovács 
Klára, Bata Éva, Czene Ilona, Doba Dénesné, 
Helliné Katona Erzsébet, Királyné Fülöp Mária, 
Kochné Holló Edit, Lengyel Lajos, Maruzs Bog-
lárka, Maruzsné Zeller  Mária, Nagy Károlyné, 
Schütz Zoltán, Tüske István, Tüske Istvánné, Vas  
Zsoltné. 
 
 

 
Az élményeknek 14 gyermek lehetett részese, 
pedig akár 30-an is jöhettek volna. Legnagyobb  
Csodálkozásunkra, a kezdeti tömeges jelentkezés 
után, ennyien maradtunk. Anyagi probléma nem 
lehetett ennek oka, hiszen a 7 napra gyermekenként 
5.000. Ft-ot kellett mindössze befizetni. Ettıl az 
összegtıl többe kerül egy gyermek 7 napi élelem-
mel történı ellátása itthon is. Akinek a társaság 
nem tetszett, szerezhetett volna maga mellé baráto-
kat. Nem értjük ezt a jelenséget a mai napig sem. 
Nagy segítséget jelentett, hogy a szállás és ebéd 
költségeire ilyen alacsony díjat kellett befizetnünk, 
köszönhetıen a Fıegyházmegyei Karitász Köz-
pontnak, sıt még a strandbelépıket is ık vették 
nekünk. Megérkezésünkkor sok finomsággal meg-
rakott hőtı várta a gyerekeket. Az Érsekség kony-
háján dolgozóktól ajándék sütit, pizzát, dinnyét, 
zöldséget kaptunk. 
Az ebéden felüli étkezések költségeit, a belépıket 
és egyéb költségeket adományozóktól kaptuk, akik 
az alábbiak voltak: 
SZATEX IMMO Kft.:   70.000. Ft 
CKÖ:     60.000. Ft 
Recski Karitász Csoport:  40.000. Ft 
Fıegyházmegyei Karitász Központ: 20.000. Ft 
(és a szállás, étkezés biztosítása) 
Recsk Nagyközség Önkormányzata:   4.000. Ft 
 
A tábor valamennyiünket gazdagított, ezért a gyer-
mekek nevében is köszönet mindenkinek! 
          Vas Zsoltné 
   Recski Karitász Csoport 
 

 
 

Kommunikációs tábor 2009 nyarán 
 A nyár a táborozások ideje. Szerencsére a recski és környékbeli gyerekek sok-sok lehetıség közül válo-
gathattak 2009 nyarán is.  
Második alkalommal került megrendezésre a kommunikációs tábor a Nagyközségi Könyvtár vezetıjének – Ne-
mes Mariannának a szervezésében a Várbükki Erdészházban. 
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A táborozó gyerekek közül voltak „be-
járós” és bentlakásos résztvevık is. A kézmő-
ves foglalkozások nagyon érdekesek és szín-
vonalasak voltak. Naponta születtek „mővészi 
alkotások” - Nemes Katika, Hideg Viktor és 
Németh Péter segítségével-, amiket mindenki 
hazavihetett. 

Pályázat útján nyert pénzbıl volt éj-
szakai csillagvizsgálat, tőzbotos bemutató és 
csuhé-baba készítés is Bíró Sándorné vezeté-
sével. 

Esténként társas-játék, sok-sok móka 
és bemutatók várták a szülıket. Építettek do-
boz-várat és voltak izgalmas foci-meccsek is. 
Bővész bácsi és 2 német óvónéni zenés estje 
szórakoztatta a jelenlévıket. 

A hely csodálatos volt, az étel bıséges 
és nagyon finom. Köszönet érte Nagyné Ko-

vács Viki néninek. 
Segítı tanárként én is részt vettem a tábor munkájában és nagyon örülök, hogy ott lehettem. Jövıre remélem még 
több gyerek veri majd fel az erdı csendjét. 
 

Kochné Holló Edit 
 

Öt doktor  egy családban 
 

A Rácz család számára 2009 sok újdonságot 
hozott. Egy törvénymódosítás által a gyógyszerészek 
is megkapták a foglalkozás-doktori címet. Az ünne-
pélyes címátadás Szegeden történt a nyáron, a 
gyógyszerész egyetem díszaulájában, ahol Rácz 
Zoltán és felesége Zsuzsanna és lányuk „kis” Zsuzsi 
egyszerre vehették kezükbe a doktori címrıl szóló 
díszoklevelet. 
- Nagyon jó érzés volt átvenni a doktori 

díszoklevelet, hisz a gyógyszerész egyetem 
elvégzése  nagy erıfeszítést igényel.- ragadja 
„nagy” Zsuzsi a szót magához.  

 
1975-ben kezdıdött a fiatal gyógyszerész házaspár 
munkája Recsken. Zsuzsi a gyerekek születése miatt 
egy ideig kevesebbet tartózkodott a gyógyszertárban, 
de mivel a lakásuktól csak egy ajtó választotta el a munkahelyüket, gyakran bekapcsolódott  a munkába, fél füllel 
pedig a gyerekekre figyelt.  
Sokfélék a gyógyszerészek, ık a hagyományos, régi vágásúak közé sorolják magukat, akik nemcsak hogy kiadják 
a gyógyszereket, de hivatásuknak  érzik jó tanácsokkal ellátni az arra rászorulókat. Számukra  elsı a beteg érdeke. 
Három település lakóinak ismerik gondját-baját, amióta Mátraderecskén és Mátraballán is üzemeltetnek gyógy-
szertárat. A sors úgy hozta, Zsuzsának M.derecske, Zoltánnak pedig M.balla jutott. Mindketten szeretnek átjárni, 
Zoli, ha úgy adódik, gyakran elbeszélget a helybéli férfiakkal a patika udvarán, megtárgyalják a világ búját-baját. 
Ez a közvetlen kapcsolat jellemzı mindkettıjükre. Ezt a felelısséget vállalja át „kis” Zsuzsi, aki ez év április 24-
én bejelentette szüleinek, hogy hazajön Recskre dolgozni, és bekapcsolódik a gyógyszertár munkájába. 
A jól menı orvoslátogatói állását adta fel Zsuzsi és döntött amellett, hogy folytatja szülei munkáját. Bejárta a fél 
világot, Szegeden élt hosszabb ideig, és most  Recsken dolgozik.  
- Könnyen ment a beilleszkedés? - kérdezem kis Zsuzsit. 
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- Mivel egészen más jellegő volt eddig a munkám, bizony szükségem volt a szüleim segítségére. Volt mit 

tanulnom és ez a mai napig is tart, hisz folyamatosan továbbképzésekre kell járnunk ahhoz, hogy  naprakész 
információkkal  rendelkezzünk. Recskre visszajönni könnyő volt, mindig szerettem itt élni, szerintem sokkal  
több érték rejtızik az itt élı emberekben, mint a városiakban. Látom, hogy szüleim milyen jó kapcsolatokat 
építettek ki, mennyire együtt élnek a faluval, örömmel jöttem vissza. És az is az igazsághoz tartozik, hogy én 
is, a bátyám is nagy hegyi kerékpárosok vagyunk, vonzanak bennünket a hegyek! 

- Hogyan emlékszel vissza a gyermekkorodból a gyógyszertárra? 
- Testvéremmel nagyon szerettünk a gyógyszertárban lenni. Mi is patikust játszottunk, méricskéltünk, és bizony 

volt úgy, hogy csentünk az ostyából. Érdekes, hogy a bátyám kislánya, Gaia most ugyanígy viselkedik. Imád a 
patikában lenni, pedig még csak most lesz két éves. Reméljük, gyógyszerész lesz belıle. 

 
- Meséljetek Gáborról. 
- Gábor is Szegeden végezte el az orvosi egyetemet, színjeles 

eredménnyel - kezdi a beszédet Zoli. Már egyetemi évei alatt  
külföldi kutató-ösztöndíjat kapott. Hosszabb idıt töltött 
Belgiumban, majd Japánban. Fı kutatási szakterülete a 
neurológia. Jelenleg  a szegedi klinika gyermekosztályán 
dolgozik, tavasszal fog szakvizsgázni. A felesége is orvos, ıt is 
Zsuzsának hívják, egy csodás két éves kislányuk van, és heteken 
belül megérkezik a második unokánk is. İk is gyakran jönnek 
Recskre, Gábor a kerékpározás mellett rendszeresen fut, és erre 
itt ideális terepet talál. 

- Mire vagytok a legbüszkébbek?- kérdezem a házaspárt. 
- Természetesen a gyerekeinkre. Követtek bennünket az úton, 

pedig nem erıltettük ıket. Helytálltak a tanulásban és most már 
a munkában is. Igazolnak bennünket, hogy jól végezzük a 
munkánkat. Aztán örülünk annak, hogy olyanok a 
munkatársaink, mintha a családunkhoz tartoznának. Nyitrai Kati, 
Kocsisné Kati, Kozmáné Gabi és Rózsika; évek óta részei a 

mindennapjainknak. Igazi Jó csapat vagyunk, és ezért köszönettel tartozunk nekik. Sok visszatérı betegünk 
van, például  a mofettába évenként visszajárók, akik ha megérkeznek, beköszönnek hozzánk, mint régi 
ismerısökhöz. Dicsérik a patikánkat, hogy jól ellátott, míg városban sokszor több gyógyszertárat is be kell 
járniuk, hogy a szükséges medicinát megkapják. Érezzük az emberek bizalmát és ezzel mi soha nem éltünk 
vissza. Többször elıfordult, hogy észrevettük azt, valakinek komoly baja van. Figyelmeztettük,  forduljon   
orvoshoz. Volt aki nem hallgatott ránk. Szomorú vége lett. 

- Ti hogyan álltok a gyógyszerekhez? Szedtek rendszeresen orvosságot? 
Nagy Zsuzsi válaszol: - Életemben egyszer voltam influenzás, és kb. fél éve szedek én is és Zoli is enyhe vér-
nyomáscsökkentıt. Több gyógyszerre nem volt szükségünk. 

- Milyen terveitek vannak a jövıre vonatkozólag? 
- Ez már a kis Zsuzsi dolga lesz. Egyre nehezebb a helyzet, nagy multi cégek jöttek be Magyarországra, lassan 

minden utcasarkon gyógyszertár lesz, ami hosszútávon ellehetetleníti a kis gyógyszertárakat. Másik gond, 
hogy van, akinek nincs elég pénze gyógyszerre, pedig komoly beteg.  

- A gyerekek hobbijáról már hallottam, de ti mit csináltok szívesen szabadidıtökben? 
- Elsısorban fızök,- kezdi Zsuzsa a válaszadást, - imádok fızni, mindennap korán kelek és frisset fızök. 

Nagyon finom kelt tésztákat tudok készíteni. Aztán kert, a növények. Büszke vagyok az ablakban levı  
begóniáimra, úgy tudom, nekem vannak ebbıl a legszebbek a faluban. És most, ha már két unokánk lesz, 
velük lesz legjobb együtt lenni. 

- Én pedig szeretek vadászni,- folytatja Zoli, - bár szerintem a környék vadjai már rájöttek, tılem nem kell 
félniük. Ha elém kerül egy vad, inkább leteszem a puskát, és engedem továbbmenni. 

 
Bolykiné Szabó Marianna 

 
LLAAKKÁÁSSBBIIZZTTOOSSÍÍTTÁÁSSOOKK,,  GGÉÉPPJJÁÁRRMMŐŐ  FFEELLEELLİİSSSSÉÉGG  BBIIZZTTOOSSÍÍTTÁÁSS,,  ÉÉLLEETTBBIIZZTTOOSSÍÍTTÁÁSSOOKK,,  

MMAAGGÁÁNNNNYYUUGGDDÍÍJJPPÉÉNNZZTTÁÁRR,,  ÖÖNNKKÉÉNNTTEESS  NNYYUUGGDDÍÍJJPPÉÉNNZZTTÁÁRR,,  HHIITTEELL  
IINNFFOORRMMÁÁCCIIÓÓ::  BBOOLLYYKKIINNÉÉ  SSZZAABBÓÓ  MMAARRIIAANNNNAA  

TTeelleeffoonn::  0066//2200  5599  2299  772233  



11 Recski Hírmondó 2009. XVIII. évfolyam 3. szám  

 

Egy Aranydiplomás óvónınek tisztelegve! 
„Vadócba rózsát oltok, hogy szebb legyen a föld” 

/Mécs L./ 
 
 Szabó Jánosné Marika óvó néni óvónıi 
oklevelét 55 évvel ezelıtt szerezte meg. Az évek 
számát kimondani is sok!  Ezért méltán tisztelettel és 
szeretettel köszöntjük İt az aranydiploma átvétele 
alkalmából.  
Nehéz idıszakban, 1954-ben kezdte pályáját, ekkor 
végezte el a Kisdedóvó Képzıt Kálban. Csór 
Gáspár, az akkori iskola igazgató 1955-ben felkérte, 
vállalja el az óvoda vezetését a „Pancz”- féle 
házban. Nevelı oktató munkáját 50 gyermekkel 
indította. Nagyon sok egyéni ötletre volt szükség, 
hogy játékok, eszközök nélkül foglalkoztassák a 
gyermekeket a szülık megelégedésére. Marika óvó 
néni,  - aki az apácák által vezetett óvodában volt 
óvodás -, talán nem is sejtette, hogy az óvónıi pályát 
választva, mintegy 36 éven át nevelheti a recski gyerekeket. Munkáját 14 évig, mint óvodavezetı végezte, mindig 
igényes volt önmagához, szakmai tudását magas színvonalra emelte. Munkája során a helyszínek többször változ-
tak - Barkóczi kastély, Hunyadi úti óvoda -, de cserélıdött a kolléganık népes tábora is. Az egy csoportos óvodá-
ból négy csoportos óvodává fejlıdtünk, ahonnan Marika néni 1991-ben vonult nyugdíjba. Azon kevesek közé 
tartozik, akik nyugdíjas éveiket is aktívan élik.      (Irodalmi színpad, kórus, nyugdíjas klub, külföldi munka…). 
Nagy mestere a recski hagyományırzésnek, kalodás terítıi sokunk otthonát díszítik. 
Régi élményeirıl mai napig tud tanmeséket, érdekességeket átadni, ezeket a mai gyermekek is szájtátva hallgatják, 
ha meghívjuk egy-egy foglalkozásra. Szeretnénk, ha történeteit, emlékeit sokáig megosztaná velünk, ezért jó 
egészséget és hosszú boldog életet kívánunk neki, a Csengıvár Óvoda valamennyi dolgozója és mindazok nevé-
ben, akik szeretettel gondolnak rá óvodás éveikbıl. 
 

Szeretettel és tisztelettel: 
A Csengıvár Óvoda dolgozói 

 

 

„Elindultam szép hazámbul…” 
 

Amikor még „divat” volt a gyerekek körében az emlékkönyv, tanítványaimnak mindig egy Gorkij idézetet je-
gyeztem be: 

„A tudás a leghatalmasabb erı, mert a tudással felfegyverzett ember – legyızhetetlen.” 
 Elmondhatom, hogy számtalan értékes, tehetséges, sikeres recski fiatal tette magáévá az elıbbi gondolatot. 
Többek közül választhattam volna, akivel sorozatnak szánt cikkemet útjára indítom.  
Azért írtam egy derecskei születéső, de Recsken tanuló fiatalról, hogy egyik recskit se helyezzem a másik elé. 
 Beszélgetı partnerem egykori tanítványaim egyike, akit ha röviden kellene bemutatnom, akkor a követke-
zıképpen tehetném meg: 

Vizkeleti Anna 
a Miskolci Egyetem harmadéves, a Tanulmányi Emlékérem ezüst fokozatával kitüntetett nemzetközi gazdálkodás 

szakos hallgatója, 
az egri Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium Gárdonyi-díjjal és Dr. Hibay György Alapítványi-díjjal kitüntetett 

diákja, 
„Heves Megye Ösztöndíjasa 2008” cím birtokosa, 

Köztársasági Ösztöndíjas 
 
Beleborzongok a felsorolásba, és közben arra gondolok, vajon hogyan lehet ennyi gyönyörő ered-

ményt elérni. De talán kezdjük a beszélgetést a legelején. 
A szüleiddel Mátraderecskén élsz. Hogyan kerültél mégis a Recski Iskolába? 
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Amikor óvodás lettem, akkor még mőködött a Recs-
ki Ércbányák Rt, édesanyám pedig ott dolgozott. A 
bányai óvoda azonban már összevonásra került a 
faluban mőködı óvodával, így én odajártam. Amikor 
nagycsoportos lettem, a szokásos koreográfia szerint 
meglátogattuk a leendı iskolánkat, a tanár nénik 
pedig hozzánk jöttek el ismerkedni az óvodába. Ez a 
folyamat olyan jól sikerült, hogy a szüleim nem akar-
ták ezt megzavarni, így az általános iskolai tanulmá-
nyaimat Recsken végeztem. 
Azután következett a Gárdonyi Géza Ciszterci 
Gimnázium és az elsı igazán szép eredmények. 
Igen. Kiváló tanáraink voltak, akik nemcsak tanítot-
tak bennünket, hanem biztosították a megmérettetés 
lehetıségét is, sıt felhívták rá a figyelmünket, és 
segítettek a felkészülésben. Kilencedikes voltam, 
amikor a Szent György Lovagrend Egri Priorátusa 
pályázatot hirdetett 2004-ben Imre király halálának 
800. évfordulója tiszteletére. Az volt a feladatunk, 
hogy egy dolgozat keretében mutassuk be a király 
életét és uralkodását. Elsı helyezést értem el, a ju-
talmat a Szent György Lovagrend ünnepi ülésén 
vehettem át. Tizedikes koromban a Környezetvédel-
mi és Vízügyi Minisztérium országos diákpályázatot 
hirdetett „Földtani Örökségünk” címmel. Magunk 
választhattunk témát, de lakókörnyezetünkben lévı 
valamilyen földtani ritkaságot kellett bemutatnunk. 
Én ekkor a mátraderecskei Mofettával foglalkoztam, 
majd amikor a következı évben újra kiírták a pályá-
zatot, akkor a verpeléti Várhegy vulkáni kúpjáról 
írtam. Mindkét pályázatom különdíjas lett, sıt 2006. 
februárjában a Természet Világa címő tudományos 
folyóiratban (137. évf. 2.sz.) a verpeléti Várhegyrıl 
írt dolgozatom egy része meg is jelent. Negyedikes-
ként pedig a ballagáson iskolám a kitőnı tanulmá-
nyaimért és versenyeredményeimért Gárdonyi-díjjal 
és Dr. Hibay György Alapítványi díjjal jutalmazott. 
Amikor felvételt nyertél a Miskolci Egyetemre, 
milyen gondolatokkal kezdted meg tanulmányai-
dat? 
Az elsı év embert próbáló volt. Nemcsak a rengeteg 
tanulni való miatt, hanem azért is, mert ekkor bejárós 
voltam, és ez Mátraderecskérıl nem olyan egyszerő, 
reggelente háromnegyed négykor keltem. Minden 
erımet a tanulásra összpontosítottam, saját magam-
nak is meg akartam mutatni, ki akartam próbálni, 
hogy mire vagyok képes. Nagyon szép eredménnyel 
zártam az elsı évet, elnyertem a „Heves Megye Ösz-
töndíjasa 2008” címet, és már másodévesen de-
monstrátori feladatok ellátására pályázhattam. Itt az 
egyetemen mindenre pályázatot kell benyújtani, 
semmi nem hull az ölünkbe, de ezáltal tulajdonkép-
pen megtanuljuk menedzselni magunkat. A pályázat-
írás pedig pontos,  
 
 

 
precíz munkára tanít meg bennünket, hiszen egy 
pályázatnak szigorú tartalmi és formai követelmé-
nyei vannak, és hiánypótlásra nincs lehetıség. 
Demonstrátorként milyen feladataid voltak? 
Fı feladatom a könyvtári munka segítése volt, de 
ezenkívül változatos feladatokat kaptam: halálozási 
arányszámok táblázatát állítottam össze az Észak 
Magyarországi Régióra, munkatáblát szerkesztettem 
az Eurostat adataiból a Visegrádi országokra, részt 
vettem a TDK Bizottság Világgazdasági Szekciójá-
nak munkájában, az egyetemi nyílt napokon Intéze-
tünket képviseltem, és segítettem az idelátogatókat, 
érdeklıdıket az egyetemünkrıl való tájékoztatásban. 
Ezek a feladatok egy félévre szóltak, a következı 
félévre újra kellett pályázni, és újra elnyertem a 
megbízatást. 
2009 márciusában pedig a Tanulmányi Emlék-
érem ezüst fokozatával tüntetett ki az egyetem. 
Igen, ez komoly elismerés, az évfolyamunkról csak 
hárman részesültünk benne. Újra elnyerve a de-
monstrátori megbízatást pedig bekapcsolódtam a 
Világ és Regionális Gazdaságtan Intézet kutatásaiba, 
munkámat az Intézet által meghirdetett „Fenntartható 
regionális fejlıdés” pályázatára egy dolgozatban 
foglaltam össze, mellyel II. helyezést értem el. Bele-
kóstoltam az oktatói munkába, környezetgazdaságtan 
témakörben beadott feladatokat értékeltem, vizsgáz-
tatásokban a felügyeletet biztosítottam, illetve a 
vizsgáztatások körüli adminisztrációs feladatokban 
segédkeztem. Izgalmas feladatok voltak. 
Most, szeptemberben a legnagyobb elismerést 
kaptad, a 2009/2010-es tanévben Köztársasági 
Ösztöndíjas vagy. Megkerülhetetlen a kérdés, 
biztosan rengetegen irigyelnek is. 
Irigykedni a legkönnyebb, de erre azt mondom: min-
denkinek meg lehet próbálni, utánam lehet csinálni. 
De míg más lógott valahol, vagy a napon heveré-
szett, addig én tanultam, levéltárban, könyvtárban 
kutattam, nyelvtanfolyamon tanultam, a tanulmánya-
immal foglalkoztam. A közvetlen környezetem és 
azok, akik igazán barátaim, örülnek az eredménye-
imnek. Az egyik fiatal oktatónk azt mondta az egye-
temen, hogy az egyetem nem arról szól, hogy elvesz-
szünk a tömegben, hanem arról, hogy megmutas-
suk, mit tudunk. Hát ezen munkálkodom. 
Ha végiggondolod eddigi életed, hogyan foglalnád 
össze: milyen útravalót kaptál azoktól az intéz-
ményektıl, ahol tanultál? Hiszen amikor elbal-
lagnak diákjaink, a ballagó tarisznyát képletesen 
nemcsak a tanultakkal töltjük meg. 
 
Az óvodával kezdeném, ott megtanultuk a játék 
örömét, hozzászoktunk a közösséghez, az egymáshoz 
való alkalmazkodáshoz. A Recski Iskola hozzászok-
tatott a rendszeres, mindennapi tanuláshoz, megízlel-
tette velem a siker ízét, a versenyszellemet, 



13 Recski Hírmondó 2009. XVIII. évfolyam 3. szám  

 

hiszen elég sok tanulmányi versenyen vettem részt. 
A Ciszterci Gimnázium a szellemiségével, értékrend-
jével meghatározó lesz egész életemben. Az egyetem 
pedig igazi tudományos mőhely. Professzorai, taná-
rai, oktatói, tudásukkal, széles látókörükkel kivívták 
a diákok tiszteletét, jellemük, egyéniségük, követen-
dı példaképül szolgálhatnak nekünk, fiataloknak. 
 
Hogyan jut ennyi mindenre idıd, hogyan tudsz 
ilyen sok feladatot ellátni és ilyen jó tanulmányi 
eredményt elérni? 
Megpróbálok az idıvel jól gazdálkodni. Az is sokat 
jelentett, hogy másodikos koromtól kollégiumban 
lakom, így az egyetemi nagy rendezvényeken részt 
tudok venni a barátaimmal. De hétvégén mindig 
jövök haza. Szeretek itthon lenni, Apával meccseket 
nézni, focit, kézilabdát, vízilabdát, mivel nagyon 
nagy sportrajongó vagyok. Apa a kedvemért - pedig 
azelıtt nem nagyon szerette - még a Forma 1-es fu-
tamot is szokta nézni, és mindig elmondja az ered-
ményeket.  
 
Anyával meg nagyokat beszélgetünk az egyetemrıl, 
és még sok egyéb dologról. Ha idınk engedi, anya-
lánya napot tartunk, elmegyünk fagyizni, utána meg 
moziba, vagy színházba, vagy itthon nézünk meg egy 
filmet. 
 
Mik a legközelebbi terveid? Azért kérdezem, mert 
Neked mindig lapul valami a tarsolyodban! 
 

A legközelebbi terveim? Még jobban és többet ta-
nulni! A többit majd meglátjuk. 
 

 
Köszönöm Anna a beszélgetést, és azt is, hogy 
rendszeresen tájékoztatsz eredményeidrıl. To-
vábbi szép sikereket kívánok a magam és a kollé-
gáim nevében is.  
Köszönöm én is a lehetıséget és a beszélgetést. Szí-
vesen jövök vissza egykori iskolámba. Azt tartom, 
hogy amikor megtisztelem tanáraimat azzal, hogy 
beszámolok nekik az elért eredményeimrıl, akkor 
ebben kimondatlanul is ott van a köszönet, mert 
ezekben az eredményekben ott van az ı tanításuk, az 
ı következetes munkájuk is, mindannyian részesei 
ennek. Büszke vagyok arra, hogy a Miskolci Egye-
tem hallgatója vagyok. Örömmel, és amilyen gyak-
ran csak lehet, visszalátogatok Egerbe, a Ciszterci 
Gimnáziumba. Valahányszor belépek a kapuján, 
békesség és nyugalom fogad, mintha hazamennék. A 
tanáraim pedig olyan szeretettel vesznek körül, hogy 
ünnep számomra minden alkalom, amikor velük 
találkozhatok. A recski Általános Iskola pedig? Itt 
tanultam meg a betővetést, a számolást, azokat az 
alapokat, amelyre késıbb építeni lehetett. Köszönöm 
tanáraimnak, soha nem fogom elfelejteni, hiszen 
innen indultam el, innen, a Recski Iskolából… 
 

Szeretném a kedves Olvasót arra kérni, kapcso-
lódjanak be, számoljanak be egy-egy sikeres életsza-
kaszról, életpályáról. 
Magam részérıl az interjúalanyaim a jogi, a mővé-
szeti…. pályát választották, illetve aranykező mes-
teremberek, vállalkozók lesznek. 
 

Nagy Károlyné 
tanítónı 

 

Gesztenyeszedık 
 

    Az SZMK vezetıje egy szeptemberi délutánra programot szervezett a 4.osztályos gyerekek és szüleik szá-
mára. Gesztenyeszedés Sándor-réten. „Hő, milyen sok gesztenyebáb fog ebbıl készülni!”- gondoltam. Majd 
felvilágosítottak, hogy ez pénzkereseti lehetıség az osztály számára, ugyanis van gesztenyeátvevı hely. 

Délután fél 2-kor volt a gyülekezı a Csevice-kútnál. A gyerekek jóformán még ki sem szálltak az autókból, 
de már kopogtak is a gesztenyék a vödrökben. Olyan lendülettel vetették bele magukat a munkába, hogy mi felnıt-
tek csak ámultunk-bámultunk, no meg persze villámgyorsan szedtük a gesztenyéket, nehogy lemaradjunk a szor-
galmas gyerekektıl. Szaporodtak a zsákok. Az idı gyönyörő szép volt, mi meg csak dolgoztunk, dolgoztunk. Ren-
geteg kiránduló sétált el mellettünk és sokan megkérdezték, hogy miért szedjük a gesztenyét. Mi büszkén feleltük, 
hogy gyarapítsuk az osztálypénztárt. Még „bőneset” is történt, ugyanis valaki megdézsmálta a gesztenyés-
zsákunkat. Ezen nagyon felháborodtak a gyerekek, de rögtön érkeztek a bátor apukák és az összes zsákot bepakol-
ták az autóba. Az idı haladtával mintha a gesztenyék egyre jobban elbújtak volna, a vödrök nehezebbé váltak. 
Földháziné Éva néni biztatott, hogy a munka végén meglepetés vár bennünket, ezért belehúztunk. Közben a gye-
rekektıl sok érdekes dolgot tudtunk meg az erdırıl, megcsillantották környezetismereti tudásukat. Büszkék vol-
tunk gyermekeinkre, nemcsak dolgosak, okosak is. A munka végeztével. Kb. 200 kg gesztenye győlt össze. Leül-
tünk a domboldalra és érkezett a jól megérdemelt uzsonna: zsíroskenyér (de milyen finom!) teával. Egy kis be-
szélgetés után, kicsit kifáradva, de elégedetten indultunk haza. Jó volt együtt lenni.  
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 Évek óta keressük a lehetıségeket, hogy mivel lehetne gazdagítani az osztálypénztárt. Ilyen volt a vasgyőjtés, a 
mőanyagflakonok győjtése és most a gesztenyeszedés. Célunk, hogy a mai nehéz anyagi helyzetben kevesebb 
teher jusson a szülıkre és a gyerekek sok élménnyel gazdagodhassanak. A kevés is több a semminél és a közös 
munka öröme, a dolgos gyermekkezek látványa pénzben nem mérhetı. 
   Köszönjük az ötletet Horváthné Andreának, a szervezést és megvalósítást Földháziné Évának, a gyerekeknek 
és szüleiknek a részvételt és az utaztatást. A gesztenyeszedık: Bíró Benjámin és szülei, Bolyki Ágnes és szülei, 
Burai Melissa, Farkas Martina, Földházi Zsófia és szülei, Franek Nikoletta és apukája, Nagy Bence, Papp 
Ágnes és anyukája, Pócs Gabriella, Puporka Elizabet, Rácz Rebeka, Szabó Gréta, Szajkó Nikoletta, Szajkó 
Zsolt, Tóth Enikı és szülei.  

Tóthné Bujáki Katalin 
 

 

Könyvsarok  Könyvajánló 
  

Ifjúsági és mesekönyvek 

Gray, Claudia: Evernight 
 
Messze, a felhıkig érı hegyek 
között, vad erdıktıl körülvéve 
áll egy hatalmas, borostyánnal 
dúsan befutott neogót épület, 
amelyben egy titokzatos 
rendeltetéső, elit iskola, az 
Evernight Akadémia mőködik. 

A tizenhat éves Bianca szüleivel érkezik az in-
tézmény falai közé: ı a tanulója, felmenıi pedig 
az oktatói lesznek az Evernight-nak. A lány bal-
jós megérzéseitıl vezérelve már az elsı nap 
hajnalán szökni próbál az ódon falak közül, de 
amikor az udvaron megismerkedik egy leendı 
osztálytárásával, a különös vonzerıvel bíró 
Lucas Ross-szal, meggondolja magát.  
 

 
Cabot, Meg-Harrison, Kim -
Jaffe, Michele -Meyer, Stephenie 
-Myracle, Lauren: Pokoli báléj-
szakák 

A kellemesen borzongató, 
vadromantikus horror-
lektőröket felvonultató Vörös 
pöttyös könyvek sorozat keretei 

között ezúttal egy válogatás került kiadásra. A 
kötetben öt ismert írónı - általában ifjúsági 
könyvek népszerő szerzıi - kisregénye kapott 
helyet; ezek közös vonása az alaptéma: az iro-
dalomban és egyéb mővészetekben már sok-
szor, sokakat megihletett, titokzatos-káprázatos 
bál, ahol a ruhaköltemények és maszkok álcá-
jában halandók és más világok bizarr teremt-
ményei múlatják együtt az idıt, általában éjfél-
tájt.  

Boldizsár Ildikó, Szegedi 
Katalin: Királylány születik 

"Amikor a Földön világra jön 
egy kislány, összegyőlnek 
odafönn az égi királylányok, 
hogy áldást mondjanak az 
újszülöttre. (...) Az áldás nem 
más, mint a szívbıl jövı jókí-

vánság." - ezekkel a sorokkal indul a Naphegy 
Kiadó jóvoltából, a 80. Ünnepi Könyvhét alkal-
mából napvilágot látott gyönyörő mesekönyv. 
Boldizsár Ildikó azt a csodát meséli el könyvé-
ben, ami egy kislány születésekor történik, be-
mutatva az égi tündérek jókívánságait, amelyek 
az emberi erények legszebbjeit ígérik. 

 
Barber, Shirley:  

Kirándulás Tündérországba 

Tündérország birodalmába 
kalauzol bennünket a szerzı 
új mesekönyve, amelyben az 
eddigi kötetekhez hasonló 
módon igényesen kidolgozott, 
színes illusztrációk kísérik a 
történetet. A mese két hıse 
Laura és Dani, akik egy napon 

megtalálják Tündérország kapuját a kerti öreg 
főzfa tövében. A tündérek csodálatos birodal-
mába lépve számos varázslatos helyet és so-
hasem látott lényt pillant meg a két kisgyerek, 
akik késıbb az emberek világába is magukkal 
viszik e különleges, rejtett világ emlékét.  



15 Recski Hírmondó 2009. XVIII. évfolyam 3. szám  

 

 
Bertók László: Berci 
cica és a Vízimanó me-
séi 

Berci egy igazi kormos-
fekete cica, aki Vilmos 
bácsival, Ica nénivel és 
unokáikkal, Attilával és 

Dorkával él egy házban. Berci élete azonban 
korántsem merül ki némi tornácon napozásban, 
fára mászásban, egérhajkurászásban: kis hı-
sünk mindennapjai telis tele vannak a legfurább 
kalandokkal. Ilyen kihívások mellé pedig dukál 
egy igazi remek cimbora is, aki nem más, mint a 
titokzatos Vízimanó, valamint a derék Beni ku-
tya és Auréliusz, a "leszerelt" húsvéti nyúl. A jó 
pajtások történeteibıl tizenhárom található a 
mesekönyvben. 

Felnıtteknek  

Csernus Imre: A férfi 

A könyv tulajdonképp egyetlen 
alapvetı fontosságú kérdést jár 
körbe, ti. mitıl férfi a férfi? A 
részletes válasz maga a könyv 
a maga kíméletlenül ıszinte, 
minden egyes fájó pontot 
megérintı és diagnosztizáló, s 

pont ezért - ha hajlandóak az urak a terápiára - 
igencsak hatékonyan gyógyító módján, pontról 
pontra végigelemezve a férfilét archetipikus 
jelenségeit, az ebbıl fakadó (szintén tipikus, s 
természetesen nem csak az urakat érintı) 
gondjait, a férfilélek rosszul, kártékonyan mőkö-
dı mechanizmusait, felvázolva egyben az el-
érendı célt is. A rengeteg megszívlelendı meg-
látást, praktikus tanácsot tartalmazó, esetleírá-
sokkal, laikus levélrészletekkel kiegészített, a 
maga nemében valóban kuriózumnak ígérkezı 
kötet - igaz, más-más ok miatt - férfiaknak és 
nıknek egyaránt ajánlható.  

Ingerman, Sandra: 
Lélekvisszahívás 
Az észak-amerikai indiánok 
ısi hagyományaihoz vissza-
nyúlva lett figyelmes Sandra 
Ingerman egy különös jelen-
ségre, amelyet a tradíció 
lélekvesztésnek nevez, s 
amely (pszichoterápiában 
szerzett tapasztalatai szerint) 

számos megoldhatatlannak látszó pszichés 
probléma spirituális  

gyökere. Ennek lényege, hogy az emberi lélekbıl 
fizikális vagy pszichés trauma hatására darabok 
szakadhatnak le, megcsonkítva annak teljességét. 
A megdöbbentı jelenségre azonban van orvos-
ság: úgy hívják, hogy lélekvisszahívás. A szerzı 
ennek elméleti és gyakorlati tudnivalóit ismerteti 
kötetében, beavatva az olvasókat is a misztérium-
ba, hogy miként lehetnek ismét teljesek.  

James, Peter: Könnyő 
léptek    
A közelmúlt leg-
meghatározóbb történelmi-
politikai fordulópontja, a New 
York-i World Trade Center 
lerombolása adja a hátteret 
Peter James könyvének 
nyitójelenetéhez. Fıhıse, 
Ronnie Wilson ugyanis a 
tragédia egyik szemtanúja, ám 

a káosz neki korántsem a lelki megrázkódtatás 
pillanata: a több ezres, kétségbeesetten kavargó 
tömeg kitőnı lehetıség számára ahhoz, hogy 
nyom nélkül eltőnjön, s maga mögött hagyva min-
den értelemben csıdbe ment életét, új identitással 
másvalakiként folytassa sorsát. A történet pár év 
kihagyással Nagy-Britaniában folytatódik, ahol 
Grace fıfelügyelı egy nı csontvázát találja meg 
egy brightoni csatornában. A nyomozás szálai az 
Egyesült Államokba vezetnek, s lassan, de bizto-
san a hajdani Ronnie-hoz irányítják a detektíveket. 
A szövevényes ügy megdöbbentı végkimenetéig 
azonban még számos váratlan fordulat várja a 

mőfajt kedvelı olvasót. 
Ballai László: Megfelelt a 
Napnak 

Ballai László új, történelmi 
életrajzi regénye az egyik 
legnépszerőbb magyar 
uralkodó, I. (Hunyadi) Mátyás 
életét mutatja be. Tavaly, 
trónra lépése 450-ik 

évfordulója alkalmából számos megemlékezés 
született róla. A történet fonala az "igazságos"-
ként emlegetett király temetésével kezdıdik, s 
innen a múltba visszaemlékezve ismerhetjük meg 
élettörténetét. Részletesen olvashatunk Mátyás 
trónrakerülésének ismert körülményeivel, s szá-
mos ismerıs udvari figurával találkozhatunk Janus 
Pannoniustól Szilágyi Mihályon keresztül Aragóni-
ai Beatrixig. Megismerhetjük a nagy király hadjára-
tainak történetét, a III. Frigyes császárral Bécsért 
folytatott harcok krónikáját, a híres Fekete Sere-
get, vagy éppen Mátyás magánéletének részleteit 
is.
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Sparks, Nicholas: 
Szerencsecsillag 

Két nehéz sorsú ember - egy 
gyermekét egyedül nevelı 
fiatalasszony és egy kiégett 
iraki veterán - szerelmének 
keserédes történetét szıtte 
regénnyé a romantikus 
mővek sorozatgyártására 

specializálódott Nicholas Sparks. A mesterlö-
vész-katona, Logan Thibault különös módon 
ismerkedik meg szíve választottjával: egy beve-
tésen a fényképét találja meg, amely azután 
olyan mély benyomást tesz rá, hogy nemcsak a 
talizmánja lesz a harcban, de amikor leszerel, 
elindul, hogy megtalálja a valódi nıt, akit a kép 
ábrázol. Támpontja nincs sok: mindössze egy 
név kezdıbetője és egy utalás egy városkára. A 
nyomok alapján Thibault megkezdi a keresést, 
amelyre - orvosolandó a háborús traumát - gya-
log indul el. Megannyi kaland után végül egy 
észak-karolinai kisvárosban ráakad álmai höl-
gyére, Elizabeth-re... 

 

Fábián Janka: Emma 
szerelme 

Fábián Janka, 
elsıkönyves szerzı 
regénye, mely az 
Ünnepi Könyvhétre 
jelent meg, a 19-20. 
század fordulójának 
környékén, a boldog 
békeidıkben kezdıdik. 
A romantikus történelmi 

regény a gyönyörő, de egyben dekadens Pá-
rizsban, Budapesten, és egy elképzelt, festıi 
Balaton-parti üdülıvárosban, 
Balatonkörtvélyesen játszódik. A fıszereplıket, 
Emmát és Gábort már születésük óta egymás-
nak szánta a sors, mégis csak tragédiák és fél-
reértések után lehetnek egymáséi. Lassan ki-
alakuló szerelmük és nehéz élettörténetük mö-
gött ott húzódnak hazánk történetének kemény 
történelmi megpróbáltatásai, kataklizmái is. Az 
élvezetes stílusban megírt, nosztalgikus, meg-
ható történet valódi menedékül szolgálhat a mai 
világ hétköznapjai, kicsinyes problémái elıl.  

Nemes Marianna  

Most megjelent könyv - Csiffáry Gergely: 
Az ércbányászat története a recski Lahócában (1850-1979), melyet a helyi Könyvtárban meg lehet 

vásárolni. (1000.-Ft/db) 
 

 
 
 

A Könyvtár vezetıje tájékoztatja a Tisztelt Olvasókat, hogy üzemel a Nagyközségi Könyvtár új 
honlapja, melynek címe: 
www.konyvtarrecsk.hu 

 

KöszöntésKöszöntésKöszöntésKöszöntés    
 

Holló József és Holló Józsefné (Lakatos Anna),  
2009. október 17-én ünnepelte 50. házassági évfordulóját.  
Ez alkalomból kívánnak nekik nagyon jó egészséget és még 
számtalan, egymás mellett eltöltött boldog évet gyermekei: 

Anikó és József 
menyük: Krisztina, vejük: Tamás 

unokáik: Georgina és jövendıbelije Anti; Krisztián, Dávid, 
Martin és Viktor 

E jeles évforduló alkalmából Recsk Nagyközség  
Önkormányzata is szívbıl gratulál! 

 



2009. XVIII. évfolyam 2 szám Recski Hírmondó 17 

 

Idısek Világnapja 2009. 
 

Önkormányzatunk és településünk lakossága nevében 2009 október 16-án, pénteken 16 órakor kö-
szöntöttük a recski idıseket. A polgármesteri üdvözlést követıen Zám Andrea és Tunyogi Péter szín-
mővészek megható versekkel és vidám zenével tarkított mősorukkal szórakoztatták a meghívottakat. Az 
elıadás után mindenkit szeretettel láttunk egy pohár borra és friss pogácsára. A rendezvényen mintegy 
100 fı idıs lakosunk vett részt. 

Hagyományainkhoz híven személyesen invitáltuk meg a 90. életévüket betöltött falubelieket, akik-
nek Holló Imre polgármester úr külön ajándékkal kedveskedett. Nagy örömünkre szolgált, hogy a 12 fıs 
szépkorúak táborából hárman, Szőrös Istvánné Mária néni (94), Farkas Györgyné Mariska néni (93) 
és Tarjányi Mihályné Bözsi néni (92)jelenlétükkel is megtisztelték az ünnepséget. 
Recsk legidısebb lakója Szabó Józsefné Irénke  néni (97) képviseletében hozzátartozói voltak jelen, 
mint ahogy Tarjányi Józsefné Irénke néninek (92), Lizi Istvánné Ilonka néninek (92), Kapás Józsefné 
Bözsi néninek (92), Hegedős Antalné Margit néninek (91), Erdei Sándorné Jolán néninek (90), 
Pribula Jánosné Piroska néninek (90), Peidl Antal bácsinak (90) és Farkas István bácsinak (90) kép-
viselıiken keresztül, illetve otthonukban adtuk át az ajándékot. Valamennyiüknek ezúton is jó egészséget 
kívánunk! 
İszintén reméljük, hogy idıs lakosainknak sikerült emlékezetes napot varázsolni, jó volt velük találkozni, 
beszélgetni, felidézni a régi emlékeket és már most meghívunk minden érintettet, jövıre még többen tisz-
teljék meg részvételükkel az idısek napi rendezvényt! 

        Doba Dénesné 
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Gratulálunk: 
 
Bodnár Gábor   - Csapó Anita   Rebeka 
Soltész-Nagy Krisztián - Országh Viktória  Soma Sámuel 
Kása Balázs   - Gyimesi Orsolya  Regı 
    - Lakatos Mária  Junior Dávid 
Láposi László   - Malicsek Hajnalka  Léna 
Csáki Ferenc   - Németh Mária  Ferenc 
Tákos József   - Kivés Ágnes   Attila Csanád 
Holló István   - Lakatos Erzsébet  Bálint Kolos 
Barta Roland   - Kocsis Krisztina  Brigitta 
 
nevő gyermekük születéséhez, 
 
Répás András   - Tar Katalin   2009.08.01-i 
Hermann Ferenc - Farkas Marianna 2009.08.22-i 
Végh Tamás  - Oláh Lívia  2009.08.29-i 
 
házasságkötéséhez. 
 
 
Részvétünket fejezzük ki: 
 
Székfy Istvánné  Ércbánya ltp.16. 2009.07.25. /90/ 
Fehérné Csonka Ildikó Kossuth L.út 143. 2009.07.27. /48/ 
Oravecz Barnabás  Kıbánya ltp.11. 2009.07.31. /85/ 
Nagy János   Arany J.út 19.  2009.08.02. /73/ 
Tóth Gyula   Kossuth L. út 70. 2009.08.08. /61/ 
Holló Alajos   Gárdonyi G.u. 22. 2009.08.09. /89/ 
Horváth Béla   Dózsa Gy.u. 36. 2009.08.11. /74/ 
Zám Józsefné   Bajcsy-Zs.u. 10. 2009.08.15. /75/ 
Holló Mártonné  Bem J.u. 38.  2009.09.01. /81/ 
Vereczki Jánosné  Arany J.u.43.  2009.09.14. /74/ 
Hegedős Józsefné  Ércbánya ltp. 6. 2009.09.16. /82/ 
Sárdi Lászlóné  Csalogány u. 9. 2009.09.16. /77/ 
Fejes Sándorné  Bem J.u.51.  2009.09.28. /81/ 
Mezı Jánosné   Ércbánya ltp.22. 2009.09.29. /76/ 
Farkas Sándorné  Kossuth L. út 51. 2009.10.01. /80/ 
Erdélyi Jánosné  Ércbánya ltp.3. 2009.10.09. /87/ 
Fekete Istvánné  Hunyadi J.út 52. 2009.10.16. /71/ 
Zám Józsefné   Hunyadi J.út 60. 2009.10.23. /88/ 
Vasas Józsefné  Kossuth L.út 145. 2009.10.23. /73/ 
Pallagi Imréné   Hunyadi J.út 10. 2009.10.25. /62/ 
Rácz Julianna   Várbükki u.39. 2009.10.27. /82/ 
Ökrös Imre   Széchenyi u.7.  2009.10.28. /73/ 
Hegedős Péterné  II.Rákózi F. u. 26. 2009.11.01. /76/ 
elhalálozása miatt. 



2009. XVIII. évfolyam 2 szám Recski Hírmondó 19 

 

HIRDETÉSEK  
 

Téli gumi akcióval, kedvezményekkel várjuk kedves 
ügyfeleinket! 

 
AUTÓALKATRÉSZ ÉS GUMISZERVÍZ 

 
Recsk, Vásártér u. 4. 

Telefon: 06-70-43 11150 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A A A A Vénusz SzépségszalonVénusz SzépségszalonVénusz SzépségszalonVénusz Szépségszalon 
szeretettel várja régi és új vendégeit! 

Új fodrászunk: 
ZEMNICZKI RITA JUDIT 
Telefon: 06-30-624 5234 

Új kozmetikusunk: 
KOVÁCS DÓRA 

Telefon: 06-20-352 6880 
Téli akciónk:  INFRA SZAUNA   

( 600.-Ft/30 perc) 
ÁLLÓ SZOLÁRIUM (150.-Ft/2perc) 

Cím: Recsk, Vásártér u. 4. 
 

Elektronikus vagyonvédelmi szolgáltatás: 
 
� lakások, családi házak, nyaralók, üzletek részére  
� riasztó szerelés  
� megfigyelı kamerák, kaputelefonok szerelése 
 

BORSOS ISTVÁN  
OKJ vizsgával és rendırségi engedéllyel rendelkezı 

elektronikus vagyonvédelmi szerelı 
 
Telefon: 06/20/289 44 47 
E-mail:  borsosbiztonsag@gmail.com 
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A szerkesztı bizottság tájékoztatja a lakosságot, hogy továbbra is helyet ad a Hírmondóban minden lakossági beje-
lentésnek és hír értékő közleménynek, ami idıszerő. 

Kérjük, amit fontosnak tartanak, idıben írják le,  és juttassák el a szerkesztı bizottság bármelyik tagjához. 
Lapunk teret biztosít minden recski lakos véleményének is. Kérjük, hogy észrevételeiket tegyék közzé lapunkban. 

Lapunk olvasó táborának lehetıséget nyújtunk különbözı hirdetések közzétételére is. 

Recski Hírmondó-  
A helyi Önkormányzat Lapja 

Felelıs kiadó: Holló Imre polgármester 
Szerkesztı bizottság: Kochné Holló Edit, Dr. Sófalvi Antal, Hugyecz János, Dudás Tamás, Bódi József  

Számítógépes szövegszerkesztés: Kalmárné Kovács Andrea 
Készült: REGIOCON KFT. Nyomdaüzem Kompolt  

 Engedélyszám: B/PHF/920/He./92. 

 
 

    

Libator és újbor kóstolóLibator és újbor kóstolóLibator és újbor kóstolóLibator és újbor kóstoló    
A Várbükk BT. szeretettel meghívja minden 

régi és leendı vendégét 
2009. november 21-én (szombaton)  

egy igazi késı ıszi egész napos mulatságra a 
Várbükki Erdészházba. 

Vendégek fogadása: libazsíros kenyérrel, libate-
pertıvel, lilahagymával és újborral. 

Lesz kenıtoll kötözés, párnatömés, libaterelés, 
tojásszállítás, töklámpa készítés. 
Sok móka és finom falatok.  

A vacsora este 6,00 órakor: ágyas pálinka, libale-
ves, lúdgége tésztával, liba-finomságok 

 párolt káposztával, lúdláb torta. 
Élızene, mulatozás és sok-sok meglepetés. 
A rendezvény ideje alatt Büfé üzemel. 

Részvételi díj: 2.500.-Ft/fı 
Külön igény esetén 2.500.-Ft/fı díjért szállást 

tudunk biztosítani. 
A jelentkezéseket november 15-ig várjuk. 

További információ kérhetı: 
06/20/965 8037 telefonszámon 

 

Ha Mátrai ingatlant eladna/venne forduljon 
a Mátra Tourist 

Turisztikai, Idegenforgalmi és 
 Ingatlanértékesítı Irodához! 

Otthon a Mátrában! 
 

Iroda: 3244 Parádfürdı, Pavilon sor 3. 
mobil: 06-20/288-3935 

06-20/401-0922 
Tel/fax: 06-36/364-390 

 


